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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和５年12月21日（木） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後２時40分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　久保田　浩子

教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 
教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　　飯島　美貴

 
委　　　員　小永井　博之 生涯学習課長補佐　　渡邉　淳一

 
委　　　員　宮城島　美津穂 学校教育課長補佐　　杉村　睦

 
委　　　員　勝俣　聡子

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第66号～議案第68号） 

議案第66号　小規模特認校(町立丹那小学校)の就学許可について・・・承認 

議案第67号　指定校変更の承諾について・・・承認 

議案第68号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について・・・一部承認 

５　その他 

⑴　令和５年度　函南町教育研究奨励賞授与候補者の推薦について・・・承認 

⑵　後援依頼について（ア～エ承認） 

ア　第18回かんなみサッカー　PK フェスティバル 

イ　三島・長泉こどもミュージカル第８回公演「桃太郎！」 

ウ　2024静岡県東部地区　小学校管楽器合奏フェスティバル 

エ　せせらぎ三島ロータリークラブ35周年記念事業　地球のステージ　特別編 

　【以下議事】 

 

〈久保田教育長〉　それでは時間になりましたので、12月の教育委員会を始めさせて

いただきます。 

　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

　　　　　　　　　　主なものをご報告させていただきます。11月25日かんなみフェ

スティバルを開催し、官民協働の大きな事業を行いました。学校

関係では、函南中や東中、田方農業高校生徒の協力を頂きました。
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11月28日、西小学校で地域支援課の指導訪問がありました。こ

の訪問をもって今年度の静東教育事務所の指導訪問は最後となり

ます。特別支援学級の自閉情緒学級の先生による中心授業を行っ

て研修会を行いました。 

12月２日、静岡県市町対抗駅伝競走大会が行われまして、町の

部４位入賞という成績を収めることができました。 

12月４日、不登校連絡協議会を開催し、不登校の児童生徒への

新たなアプローチということで、学校以外とどのように繋げてい

くかという視点で、協議を行いました。 

12月７日ですが、東中学校３年生の総合的な学習の時間に、町

長、教育次長、課長補佐と共に出向きました。 

産業観光、財政、福祉、子育て、環境という５つの分野で、それ

ぞれがグループになって、全ての子供たちが町への提言を発表し

ました。こんなふうに考える、こんなふうにやったらどうかとい

うような様々な意見があり、全体会の中で、町長から講評や感想

を述べていただきました。 

12月14日、函南町いじめ問題対策専門委員会を開催しました。

この委員会につきましては、専門家の先生方に集まっていただき

まして、毎年１回開催をしております。 

学識経験者、ドクター、弁護士、臨床心理士の４名の専門家の観

点から、いじめの未然防止、そして予防的な見地で専門的なご指

導をいただいたところです。 

本日、この委員会の後ですけども、函南中の箏曲部が町長を表

敬訪問します。東日本優秀演奏発表会へ出場し、優秀賞を受賞し

た報告を行います。 

報告の方は以上でございます。 

〈久保田教育長〉　　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　　質問がないようなので議事に移ります。 

議案第66号、議案第67号、議案第68号、この３件については、対

象児童生徒の氏名や生活状況等、個人情報を取り扱いますので、個

人情報保護の観点により、会議を公開せずに秘密会として審議を行

いたいと思います。ご承認していただける方は挙手をお願いいたし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　それでは秘密会とさせていただきます。傍聴人の方は申し訳あ

りませんが退席をお願いいたします。 

〔　傍聴人　退席　〕 

〈久保田教育長〉　　それでは議案第66号小規模特認校(町立丹那小学校)の就学許可

について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 
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〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　次の議事に移ります。議案第67号　指定校変更の承諾について事

務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　次の議事に移ります。続きまして議案第68号、要保護および準要

保護児童生徒の認定について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

一部承認 

〈久保田教育長〉　　慎重なご審議をありがとうございました。それでは秘密会を解

いて、「報告事項」に移りますが、今回は報告はありませんので、そ

の他で⑴令和５年度函南町教育研究奨励賞授与候補者の推薦につ

いて事務局より説明をお願いします。 

　　　　　　　　　　－梅原教育次長より令和５年度函南町教育研究奨励賞授与候

補者について説明－ 

〈久保田教育長〉　　ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

　　　　　　　　　　近年は若い先生が増えていまして、桑村小以外はほとんど20代

というような応募の状況となっています。若い先生が率先してこ

の制度を利用して力をつけていただけるとありがたいです。 

　　　　　　　　　　まとめるというのはとても大事なことで教師に必要な力でも

ありますので。 

　　　　　　　　　　特にご意見等ございませんようでしたら、この７名の先生方に

ついて授与候補者として承認していただける方は挙手をお願い

します。 

〔全員挙手〕　承認 

〈梅原教育次長〉　　ご承認頂きありがとうございます。今回の配布物と一緒に、授

与式のご案内状をお配りしております。１月26日定例教育委員会

後の15時からとなりますのでご出席をお願いいたします。 

〈久保田教育長〉　　続きましてその他の⑵後援後援申請について、申請一覧の１番

から、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する

方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　　函南町の子どもたちで出演する子はいるのでしょうか。 
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〈渡邉課長補佐〉　　はい、おります。添付資料にある前回のチラシにも顔写真が掲

載されていますが複数名確認できます。 

〈久保田教育長〉　　その他ご質問はありますか。ご質問がないようなのでお諮りし

ます。２番について承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　　ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する

方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈久保田教育長〉　　子どもが無料でも付き添いの保護者は有料なんですよね。 

〈渡邉課長補佐〉　　今回は参加無料となっていますので保護者も無料です。承認が

おりましたら今の５年生、新６年生にはチラシと招待券を配布す

るということです。 

〈久保田教育長〉　　よかったです。 

〈宮城島委員〉　　前回は三島市のみが後援していますが、今回函南町に後援申請

があったのはなぜでしょうか。 

〈渡邉課長補佐〉　　今回は三島市・函南町の小学校６年生を招待する企画となって

いることから、後援申請が出されたものです。 

〈久保田教育長〉　　それでは他にご質問はございますか。ないようなのでお諮りし

ます。４番について承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

来月の定例会は１月26日金曜日13時10分からを予定しておりま　

す。委員会の後15時からは函南町教育研究奨励賞授与式もあります

ので引き続きでのご出席をお願いいたします。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。


